Согласовано:
И.о глава муниципального боразования и терский район Сверчков А.Г.

Утверждаю: «Петроглифы Канозера» и.одиректора МАУК МНИ «Петроглифы Канозера» Мышина И.Г. 2017г

Отчет о деятельности музея

муниципальное автономное учреждение культуры Музей наскального искусства «Петроглифы Канозера» (наименование учреждения)

Муниципальное образование Терский район

(наименование муниципального образования)

за __2016___ год

Содержание

No	Раздел	Стр.
I	Общие сведения об учреждении	4
II	Материально-техническая база и ресурсы учреждения	4
2.1.	Характеристика здания(ий)/помещения(ий)	4
2.2.	Материально-технические средства и оснащение	6
III	Кадровые ресурсы	8
3.1.	Характеристика кадрового состава учреждения	8
3.2.	Повышение квалификации работников и обучение	9 .
3.3.	Аттестация (за отчетный год)	10
3.4.	Стимулирование и поощрение работников учреждения (за отчетный год)	10
IV	Основные показатели деятельности	10
V	Содержание деятельности	12
5.1.	Комплектование, учет и хранение фондов	12
5.1.1.	Краткая характеристика музейного фонда	12
5.1.2.	Структура музейного фонда	12
5.1.3.	Краткая характеристика отреставрированных в отчетном году музейных предметов	12
5.1.4.	Краткая характеристика особо ценных музейных предметов, требующих реставрации	12
5.1.5.	Краткое описание особо значимых предметов и коллекций, пополнивших фондовое собрание в отчетном году	12
5.1.6.	Данные о движении фондового собрания. Сведения о сверках фондового собрания. Сведения об электронной базе данных	12
	фондового собрания. Сведения о работе фондово-закупочной комиссии	
5.1.7.	Число музейных предметов, внесенных в электронный каталог, из них имеющих цифровые изображения	12
5.1.8.	Сведения об условиях хранения музейных предметов, наличии музейного оборудования, музейная климатология.	13
	Обеспечение сохранности музейных фондов	
5.2.	Представление зрителю музейных предметов, музейных коллекций	13
5.2.1.	Экспозиционная работа	13
5.2.2.	Выставочная деятельность	13
5.2.3	Значимые выставочные проекты, реализованные в отчетном году	14
5.2.4.	Иные формы представления музейных предметов, музейных коллекций	14
5.3.	Научно-исследовательская работа	14
5.4.	Научно-просветительская работа	14
5.4.1.	Основные показатели	14
5.4.2.	Наименование и краткая характеристика значимых проектов, в которых музей принимает участие	16
5.4.3.	Наименование образовательных программ	16
5.4.4.	Сведения о любительских объединениях и клубах по интересам	16
5.4.5.	Работа с детьми и подростками до 14 лет	17

œ.		3
5.4.6.	Работа с молодёжью с 15 до 24 лет	17
5.4.7.	Работа с представителями старшего поколения	17
5.4.8.	Работа по формированию и популяризации семейных ценностей	17
5.4.9.	Работа с людьми с ограниченными возможностями здоровья	18
5.4.10	Работа по патриотическому воспитанию	18
5.4.11	Работа по профилактике наркомании, табакокурения и формированию здорового образа жизни	18
5.4.12	Работа по профилактике правонарушений	18
5.4.13	Сведения о сотрудничестве с национальными общественными организациями	18
5.4.14	Работа по сохранению, развитию и популяризации традиционной народной культуры	19
5.4.15	Иные направления работы (указать)	19
5.5.	Методическая работа	19
5.5.1.	Сведения о методических занятиях, семинарах	19
5.5.2.	Сведения о разработанных и утвержденных методических материалах (перечислить)	19
5.5.3.	Иные формы (указать).	19
5.5.4.	Работа в рамках сотрудничества с муниципальными образованиями Мурманской области (перечислить формы	19
	сотрудничества, результаты, наиболее значимые мероприятия)	2.1
5.6.	Инновационные проекты, реализованные учреждением в отчетном году	19
VI	Международное сотрудничество	20
VII	Финансово-экономические показатели	20
VIII	Рекламная деятельность. Издательская деятельность	21
IX	Мероприятия по обеспечению охраны труда, технике безопасности, пожарной безопасности, противодействию	22
	экстремизму и терроризму	
9.1.	Мероприятия по охране труда, технике безопасности	22
9.2.	Мероприятия по пожарной безопасности	23
9.3.	Мероприятия по противодействию экстремизму, терроризму	23
9.4.	Мероприятия по гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям	24
X	Проблемы и трудности года	24
XI	Приложения	25

І. Общие сведения об учреждении

1.	Полное наименование учреждения, краткое название (согласно Уставу/Положению)	Муниципальное автономное учреждение культуры Музей наскального искусства «Петроглифы Канозера»
2.	Организационно-правовая форма (бюджетное, казенное, автономное)	Автономное
3.	Профиль музея (в соответствии с учредительными документами)	Деятельность музеев и охрана исторических мест и зданий
4.	Юридический адрес	Мурманская обл., Терский р-он., пгт. Умба, ул. Дзержинского д.42
	Фактический адрес	Мурманская обл., Терский р-он., пгт. Умба, ул. Дзержинского д.36
6.	Контактная информация: телефон, факс, адрес официального сайта, адрес электронной почты	Тел/факс (81559) 5-06- //kanozero.murm.muzkult.ru e-mail: umbapetroglif@mail.ru
7.	Учредитель (указать название организации и ФИО руководителя)	Муниципальное учреждение Администрация Терского района
8.	Год создания учреждения, название нормативного правового акта	2008г.Постановление Администрации Терского района № 19 от 21.01.2008
9.	Структура учреждения: административно-управленческий аппарат, отделы, сектора, центры и др. Указать их полное наименование.	

II. Материально-техническая база и ресурсы учреждения

2.1. Характеристика здания(ий)/помещения(ий)

Число зданий (заполняется, если учреждение имеет отдельное здание/здания, (всего), в том числе:	1
- в оперативном управлении	1
-арендованных	-
- являющихся памятниками истории и культуры	-
Число зданий, в которых размещены помещения (заполняется, если учреждение не имеет отдельного здания/или помимо основного здания занимает также помещения в иных учреждениях/организациях) (всего), в том числе помещения находятся:	-
- в оперативном управлении	-

	- в аренде	-
	- размещены в памятниках истории и культуры	-
2.	Информация по каждому зданию/помещениям:	3
2.1.	Наименование музея, филиала музея, в т.ч. территориально отдельно расположенного структурного подразделения (при наличии) (с указапием документа на право собственности/пользования), адрес	муниципальное автономное учреждение культуры Музей наскального искусства «Петроглифы Канозера» Свидетельство о государственной регистрации права 51- АВ 077250 пгт. Умба ул. Дзержинского д.36
2.2.	Площадь прилегающей территории, закрепленной за учреждением (при наличии, с указанием правоустанавливающего документа)	Свидетельство 51-АВ 371359
2.3.	Характеристика здания/помещения (типовое, приспособленное, отдельно стоящее, в жилом здании и т.д.)	отдельно стоящее
2.4.	Общая площадь здания/ помещений (м²) (всего), в том числе:	163,3
	- в оперативном управлении	163,3
	- арендованных	-
2.5.	Площадь помещений под хранение фондов (всего м ²), указать тип фондохранилища (смещанное/по группам хранения, в том числе - «драгметалл», « оружие» - при наличии)	-
2.6.	Экспозиционно-выставочная площадь (всего м²), в том числе:	111,4
	- для размещения постоянных экспозиций (число помещений, общая площадь м ²)	1-помещение 58,2
	- для размещения временных выставок (число помещений, общая площадь м²)	1- помещение 17,4
2.7.	Наличие помещений для проведения лекционных, массовых мероприятий (лекционные и конференц-залы, игровые комнаты и т.д.) (число помещений, общая площадь м²)	1- помещение 35,8
2.8.	Помещение для библиотеки $(obuyas n nouyadb m)^2$	
2.9.	Помещения для персонала учреждения (рабочие кабинеты, бытовые помещения $u m. \partial.$) (число помещений, общая площадь m^2)	3 - помещения 38,6
2.10	Год ввода здания в эксплуатацию/документ о предоставлении в пользование	Ввод в эксплуатацию 24.04.2013. Разрешение на ввод объекта в эксплуатацию №2 от 24.04.2013
2.11	Имеется ли технический паспорт на здание. Кем и когда выдан паспорт.	Имеется. Инв. № 10262 Государственное унитарное предприятие технической инвентаризации Мурманской области. 10.07.2013
2.12	Техническое состояние здания/помещения (% износа/требует капитального ремонта/аварийное/иное). Приложить подтверждающий документ	Проведена реконструкция здания под выставочный зал в 2012г
2.13	Отремонтировано в отчетном году здание/помещение (M^2) (полностью или частично — указать наименование пому чения, например, выставочный зал,	- · ·

,		The state of the s
	санузел и т.д.):	
	- реконструкция	-
	-капитальный ремонт	-
	- косметический ремонт	-
2.14	Наличие охранных средств:	
	- пожарно-охранная сигнализация	-
	- пожарная сигнализация	-
	- охранная сигнализация	-
	- другое (указать, например, тревожная кнопка)	-
2.15	Доступность здания/помещения для посещения маломобильными группами:	
	- пандус	нет
	- пути движения (свободные/несвободные)	свободные
	- санитарно-бытовое помещение для инвалидов (да/нет)	нет
	- другое(например, поручни, подъемники, аппарели – переносной пандус, оснащение аварийной акустической и световой сигнализацией, иное)	нет

2.2. Материально-технические средства и оснащение

No		Количество единиц	Приобретено	Техническое состояние
	Наименование	(всего)	(добавлено) в отчетном	(удовлетворительное/
п/п			году	неудовлетворительное)
1.	Транспорт (указать марку, вместим ость) ГАЗ – 27527 (6мест) Прицеп ЛАВ 81012А Снегоход ЯМАХА VK 540 Катер с мотором ВТС ТРЭКОЛ-39295 (4места) Резиновые лодки с моторами ВТС ТРЭКОЛ- 39041 (4места)	10 1 1 2 1 1 3	-	удовлетворительное удовлетворительное удовлетворительное удовлетворительное удовлетворительное удовлетворительное удовлетворительное
2.	Компьютерное оборудование:		-	
2.1.	ПК (процессор, монитор, принтер)	6	-	удовлетворительное
2.2.	Подключено ПК к Интернет,	3	-	удовлетворительное
2.3.	Наличие доступа к высокоскоростному ¹ / ₁ нтернет (от 512 Кбит/сек и выше)	• (-	,

				•
2.4.	Проекционное оборудование (проектор, интерактивная доска, плазменная панель и др.)	1	-	удовлетворительное
2.5.	Программное обеспечение (указать версии, например, ИРБИС-64 v 2011/1)	-	***	
2.6.	Сканер	1	-	удовлетворительное
3.	Коммуникационные технологии:		The second secon	1
3.1.	Электронная почта (количество адресов)	1		удовлетворительное
3.2.	Собственный сайт в сети Интернет	1	·	удовлетворительное
3.3.	Телефон	1	-	удовлетворительное
3.4.	Факс	1	.m.	удовлетворительное
3.5.	Другое (указать)	ev ev		
4.	Копировально-множительная техника:		2	
4.1.	Ксерокс	1	_	<u>Удовлетворительное</u>
4.2.	Многофункциональное устройство	1	_	удовлетворительное
4.3.	Другое(указать)	-		
5.	Аудиовизуальные и технические средства:			
5.1.	Телевизор			удовлетворительное
5.2.	DVD-плеер	-		
5.3.	Музыкальный центр			
5.4.	Видеокамера .			
5.5.	Фотоаппарат	1	-	удовлетворительное
5.6.	Другое (указать) Домашний кинотеатр	1	22	удовлетворительное
6.	Мебель:			
6.1.	Экспозиционно-выставочное оборудование (указать			
	наименование и количество Стенд музейный			
	Навесная система для картин	2		удовлетворительное
	Ширма музейная	1		удовлетворительное удовлетворительное
	витрина	10		удовлетворительное
	выставочный планшет	10		удовлетворительное
	комплект освещения	1		удовлетворительное
1	тумба приставная ширма	4		удовлетворительное
	штры	2		удовлетворительное
6.2.	Оборудование для хранения фондовых коллекций (указать	-	**************************************	
	наименование и количество)			*
				, d
6.3.	Книжные стеллажи	-	-	
6.4.	Оборудование рабочих мест сотрудников <i>(указать</i> наименование и количест)			

		(
		стол офисный кресло офисное стеллаж		1 4		удовлетворительное
196.4		стол интеграл		3		удовлетворительное
		стол книжка		1		удовлетворительное удовлетворительное
		тумба приставная		4		удовлетворительное
		Стол эргономичный	ac.	1	1	удовлетворительное
		Стол		1	1	
					1	a.
6.5.	Шкафы офисные			5	-	удовлетворительное
6.6.	Шкафы для одежды			2	_	удовлетворительное
6.7.	Другое (указать)	вешалка		1		удовлетворительное
	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	шкаф д/бумаг		1		удовлетворительное
		Кухня (на Кордон).		1	1	удовлетворительное
		Табурет		4	4	
7.	Бытовая техника:				-	
7.1.	Пылесос			1		удовлетворительное
7.2.	Чайник, термопот			1	-	удовлетворительное
7.3.	Микроволновая печь				-	удовлетворительное
7.4.	Холодильник					
7.5.		Другое (указать)	Бензопила	1		
			Конвектор	2	2	
			Мотопомпа		1	
			Печь	2	2	
			Сани		1	3
			Дрель	1	1	
			*			

III. Кадровые ресурсы

3.1. Характеристика кадрового состава учреждения

Наименование пока	зателя	Количество человек
Всего работников		12
- из них штатных		12
- из них работников, относящихся к основному персоналу	3	12
- из них епециалистов, имеющих образование по профилю раб		
Из общего числа работников	- внешних совместителей	**
	- внутренних совместителей	-
Стаж работы работников (из числа штатных работников)	от 3 до 6 лет	5
(*)	от 6 до 10 лет	7

Иные (указать) Количество вакансий на 31.12.2013, в том числе (указать по специализациям):			-
		тижения в культуре"	-
		Заслуженный деятель культуры	
звания		аботник культуры Мурманской области	
Специалисты, имеющие награды, почетные	Заслуженны	й работник культуры РФ	= .
		вторую	
		первую	
		ведущую	39
Специалисты имеют квалификационные категор	рии:	всего	## 1
Не имеют образования по профилю работы			_
		- имеют ученую степень	
		- имеют среднее специальное образование	9
*		образование	
, and the second		- имеют неоконченное высшее	-
Образование (из общей численности работниког	3)	- имеют высшее образование	3
Средний возраст специалистов, лет		ээ лет и старше	49
		55 лет и старше	8
Возраст (из численности основного персонала)		до 30 лет от 30 до 55 лет	3
Doorson (vo vvo voi voi voi voi voi voi voi voi v		свыше 10 лет	1

3.2. Повышение квалификации работников и обучение

Категория обучающихся работников учреждения, включая всех штатных сотрудников (например: методист, библиограф, экономист, бухгалтер, и т.п.)	ФИО./ должность	Форма обучения	Название образовательного учреждения/ специализация	Даты прохождения обучения
Главный хранитель	Дмитриев Роман Сергеевич	дистанционная	ЧУДПО «Федеральный	21.11.2016-08.12.2016
	(9 5	институт повышения кв .фикации» г.Барнаул	

в т. ч., руководителей, чел.

отчетном году (с получением удостоверения, свидетельства, сертификата и т.д.), всего, чел.	в т. ч., основной персонал, чел.	в т.ч., по новым информационным технологиям (ИКТ) чел.	(инструктирование) по вопросам, связанным с предоставлением услуг инвалидам и лицам с ОВЗ.
1	1		чел.

3.4. Стимулирование и поощрение работников учреждения (за отчетный год)

всего, чел.

Форма (специальная премия, почетная грамота, благодарность, иное)	Количество награждённых, чел.
Награды уч	
Награды муниципал	льного образования
Благодарственное письмо	1
Награды Комитета по культуре и	искусству Мурманской области
VA	
Награды Губернатора	Мурманской области
Награды Мурманско	ой областной Думы
Региональнь	ые награды
Диплом (Лучшие в туриндустрии МО 2016года) номинация «Лучший экскурсовод (ГИД)»	1
ОПО «ФосАгро-Апатит» Почетная грамота	1
• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	
Награды Министерства культ	L уры Российской Федерании
Государственн	ные награды
	A

Награды иных органов

IV. Основные показатели деятельности

Показатели	2016	2015	-/- к 2015
Число предметов основного фонда на конец года	17	17	0
Представлено зрителю предметов основного фонда в течение года, всего ед.:	17	17	0
- в постоянных экспозициях	-		0
- на временных выставках		_	0
- опубликованных в каталогах, других печатных изданиях. СМИ	_	_	0
- доступных для зрителя в электронных каталогах	_		0
- в информационных киосках	_	_	0
- на лекциях			0
- на массовых мероприятиях	-		0
- в других формах (указать)			0
Число музейных предметов, внесенных в электронный каталог музея, ед.	-	_	0
Из них имеют цифровые изображения, ед.		_	0
Число отреставрированных в отчетном году музейных предметов	-		0
Число посещений выставок и экспозиций, всего (чел.), из них:	2922	3187	-265
- индивидуальных посещений выставок и экспозиций (чел.)	2075	2256	-181
- экскурсионных посещений (чел.)	847	899	-52
Число открытых выставок, всего ед., из них:	10	10	0
- из собственных фондов	1	10	0
- из собственных фондов с привлечением других фондов (в том числе частных коллекций)	0	0	-
- из других фондов (в том числе частных коллекций)	7	5	+2
- вне музея (передвижные), всего	3	5	-2
- вне музея (передвижные) из собственных фондов	3	5	-2
Число экскурсий	120	107	+13
Число лекций	2	1	+1
Число массовых мероприятий, всего ед., из них:	13	17	-4
- число массовых мероприятий (праздники, фестивали, народные гуляния и т.д.) вне музея	0	1	-1

Наличие сайта в сети Интернет	2015	+/- к 2015
Train and Canta B Ceth Pittepher	_	0

В случае отрицательной динамики указать причины снижения показателей и пути решения проблемы Плановый объем оказываемых муниципальных услуг в 2016 году ,фактически выполнен: число экскурсий -запланировано и выполнено -108; число открытых выставок запланировано -10, выполнено -10. Снизилось число лекций. Они были рассчитаны на аудиторию школьного возраста. Прочитаны школьникам в 2015 году, в 2016 году не имело смысла их читать второй раз подряд той же аудитории.

V. Содержание деятельности

5.1. Комплектование, учет и хранение фондов 5.1.1. Краткая характеристика музейного фонда

Из числа Из числа Из числа Число Число предметов предметов предметов предметов предметов Число предметов основного основного основного основного основного научно-+/- K фонда -/- K фонда фонда фонда на фонда на Отреставрировано в вспомогательного предыдущему представлено требующих представлено предыдущему начало конец отчетном году, ед. фонда году зрителю во зрителю во году реставрации на отчетного отчетного на конец отчетного всех формах всех формах конец года, ед. года, ед. года, ед.

0

отчетного года,

ед.

в отчетном

году, ед.

В случае отрицательной динамики указать причины снижения показателей и пути решения проблемы

в предыдущем

году, ед.

5.1.2. Структура музейного фонда

17

()

17

Тип фонда	Ед. хранения
Древнерусское искусство/иконы18-20веков	- 1
Русская живопись 18-начала 20 века	-
Русская скульптура 18- начала 20 века	
Русская графика 18-начала 20 века	
Русское и советское изобразительное искусство 20 века	-
Декоративно-прикладное искусство России 18-начала 20 века	_
Западноевропейское искусство и искусство стран Востока	-
Естественнонаучные коллекции	-
Минералогические коллекции	-
Этнографические коллекции	-
Историко-бытовые коллекции,	

в том числе мемориальные комплексы	-
Предметы из драгоценных металлов и драгоценных камней	-
Иные коллекции (указать)	

- 5.1.3. Краткая характеристика отреставрированных в отчетном году музейных предметов
- 5.1.4. Краткая характеристика особо ценных музейных предметов, требующих реставрации
- 5.1.5. Краткое описание особо значимых предметов и коллекций, пополнивших фондовое собрание в отчетном году
- 5.1.6. Данные о движении фондового собрания. Сведения о сверках фондового собрания. Сведения об электронной базе данных фондового собрания. Сведения о работе экспертной фондово-закупочной комиссии (количество заседаний).
- 5.1.7. Число музейных предметов, внесенных в электронный каталог, из них имеющих цифровые изображения
- 5.1.8. Сведения об условиях хранения музейных предметов, наличии музейного оборудования, музейная климатология. Обеспечение сохранности музейных фондов.

5.2. Представление зрителю музейных предметов, музейных коллекций

5.2.1. Экспозиционная работа

			261				Число
			Число	Число	Число	Число	представлен
1 1			представленных в	представленных в	введенных в	представленных	ных в
			экспозиции	экспозиции	отчетном году	экспозиции в	экспозиции
No	Наименование	Год созда	музейных	музейных	в порядке	отчетном году	в отчетном
п/п	постояннодействующих	ния	предметов	предметов	ротации	музейных	году
11/11	экспозиций	111171	основного фонда	основного фонда	музейных	предметов	музейных
		name physical distribution of the state of t	на начало	на конец	предметов	научно-	предметов
		Advisor on the second of the s	отчетного года,	отчетного года,	основного	вспомогательного	временного
			ед.	ед.	фонда, ед.	фонда, ед.	хранения,
							ед.
	Петроглифы озеро	2008	17 групп	17 групп		-	-
	Канозеро						¥ 4

5.2.2. Выставочная деятельность

Количество выставок в предыдущем году	Количество выставок в . отчетном году	+/- к предыдущему году	Число представленных в предыдущем году музейных предметов основного фонда из собственного собрания/число	Число представленных в отчетном году музейных предметов основного фонда из собственного собрания/число привлеченных	+/- к предыдущему году
	pm •		редметов	привлеченных предметов	7.5

Выставки из собственных фондов,	1	1	0	-	- 1	0
Выставки из собственных фондов с привлечением других фондов	-	-	-	-		-
Выставки из фондов других музеев и коллекций, развернутые в музее	5	7	- 2	-	-	0
Выставки, организованные вне музея	5	3	-2	-	-	0

В случае отрицательной динамики указать причины снижения показателей и пути решения проблемы
Плановый объем оказываемых муниципальных услуг в 201 году ,фактически выполнен: число открытых выставок всего запланировано -10, выполнено -10.

5.2.3. Указать значимые выставочные проекты, реализованные в отчетном году (с кратким описанием проекта). Фотовыставка по истории ЖД МО, фотовыставка Визит Ф.Кастро в Мурманск, фотовыставка Визит Гагарина в Мурманск, Выставка «Археологические находки 1969 близ села Кузомень», Выставка работ Успенской Марины, Выставка памяти Цветкова В.М (печатные тексты, вещи) Фотовыставка «Памятники военной истории МО» Выставка «Археологические находки 1969 г. близ села Кузомень». в 2016 году коллекция была передана ГОАУК МОКМ. Продолжила с успехом своё путешествие по городам и весям передвижная выставка «Каменная летопись Севера». Экспонировалась в г.Апатиты ярмарка Имандра 2016 на « День Терского района», в ДК г Полярные Зори, в школе Варзуга.

5.2.4. Иные формы представления музейных предметов, музейных коллекций

5.3. Научно-исследовательская работа

- 5.3.1. Сведения о работе над научными темами.
- 5.3.2. Результаты научно-исследовательской работы в отчетном году:
- создание (обновление) новых музейных экспозиций (разделов);
- создание выставочных проектов с использованием фондового собрания;
- карточки научного описания, научная инвентаризация фондов (ед. карточек и записей в инвентарных книгах);
- участие с докладами в научно-практических конференциях, подготовка каталогов фондовых коллекций, публикация в печатных изданиях:
- 1. Доклад в МОКМ на семинаре для муниципальных музеев по музейной педагогике. Тема : «Гранты как возможность реализации музейных проектов на примере музея «Петроглифы Канозера».
- 2. Участие в рабочей встрече музейщиков МО и Финмарка. Обсуждение совместных проектов.
- 3. Участие в конференции «Археология сакральных мест России» с докладом для учёного сообщества о работе, успехах, перспективах музея «Петроглифы Канозера».

5.4. Научно-просветительская работа

5.4.1. Основные показатели

№ п/п	Показатели	Предыдущий год	Отчетный год	+/- қ предыдущему году
1.	Число посещений, всего (чел.), в том числе:	3187	2922	-265
	- число индивидуальных посещений экспозиций и временных выставок	2256	2075	-181
	- число экскурсионных посещений экспозиций и временных выставок	899	847	-52
	- число посетителей экспозиций и временных выставок моложе 16 лет	400	200	-200
2.	Число экскурсий, ед.	107	120	-13
3.	Число лекций, ед.	1	2	-1.
4.	Численность слушателей лекций, чел.	10	62	-52
5.	Число массовых мероприятий, ед.	17	13	-4
6.	Число массовых мероприятий (праздники, фестивали, народные гуляния и т.д.) вне музея	-	w. ·	0
7.	Численность участников массовых мероприятий, чел.	339	235	-104
8.	Число образовательных программ, ед.	6	2	-4
9.	Численность участников образовательных программ, чел.	209	51	-158

В случае отрицательной динамики указать причины снижения показателей и пути решения проблемы

Плановый объем оказываемых муниципальных услуг в 2016 году ,фактически выполнен: число экскурсий —запланировано 108, выполнено 120, число открытых выставок запланировано 10, выполнено -10.

В 2016г. проведено больше выездных экскурсий на Комплекс о.Канозера и по маршруту Варзуга, но снизилось число массовых мероприятий и образовательных программ. В 2017 будем делать акцент на эти показатели.

			2015			2016	
№ п/п		Общее количество	в т.ч. на бесплатной основе	в т.ч. на платной основе	Общее количество	в т.ч. на бесплатной основе	в т.ч. на платной основе
1.	Всего научно-просветительских мероприятий, ед., в т.ч.:	5	3	2	5	1	4
	- для детей и подростков, ед.	4	2	2	2	1	4
	- для молодежи, ед.	1	1	-	-	-	-
2.	Всего количество посетителей научно-просветительских мероприятий, чел., в т. ч.:	197	177	20	154	15	139
	- для детей и подростков, ед.	192	172	20	154	15	139
	- для молодежи, ед.	5	5	-	_	-	- , -
3.	Всего экскурсий, ед., в т.ч.:	107	29	78	120	35	85
	- для детей и подростков, ед.	192 172 20 - 5 5	10	5	5		
	- для молодежи, ед.	40	-	40	45	2	43
4.	Всего количество посетителей экскурсий чел., в т.ч.:	899	170	729	847	124	723

	- для детей и подростков, ед.	198	-	198	136	25	111
	- для молодежи, ед.	125	-	125	145	1-	145
5.	Всего лекций, ед., в т.ч.:	1	į -	1	2	1	1
	- для детей и подростков, ед.	1	-	1	2	1	1
	- для молодежи, ед.		_	-	-		-
6.	Всего количество посетителей лекций, чел., в т.ч.:	10	-	10	62	24	38
	- для детей и подростков, ед.	10	-	10	62	24	38
	- для молодежи, ед.	-	-	-		_	-

5.4.2. Наименование и краткая характеристика значимых проектов (кроме выставочных), в которых музей принимает участие.

В рамках областного проекта по знакомству гостей края с муниципалитетами области в Терском районе был создан проект «Поморская суббота», знакомящий с достопримечательностями места. Музей принял в нём участие: разработана расширенная по спектру услуг программа.

Разработана авторская музейная программа для «ФосАгро» «Знакомьтесь с Терским районом», в рамках которой сотрудники и ветераны предприятия в двухдневной поездке в сопровождении сотрудника музея знакомились с достопримечательностями района.

5.4.4. Сведения о любительских объединениях и клубах по интересам

№ п/ п	Наименование	Направление деятельно с ти	Год создани я	Целевая аудитория	Число участников	Периодичнос ть работы	Основные мероприятия в отчетном году	Сведения о руково- дителе
	Клуб путешественников	Пропаганда семейного активного, познавательного туризма. Встречи с путешественниками, рассказы о поездках	2014	От школьников до пенсионеров	45	По мере подготовки встречи	Март «Удивительное рядом» 1 встреча Апрель «Удивительное рядом» 2 встреча Май «Маршруты Терского района» Октябрь «Соловки»	Кострова О. – научный сотрудник
2.	Объединение рукодельниц	Мастер-классы по всевозможным техникам ручных ремёсел	2013	Детские МК Семейные МК МК для женщин		По мере подготовки МК и набору участников	2 МК по изготовлению сувенира «Петроглифы на камне» 1 МКграттаж для ДШИ 1 МК по мульт.анимации	Кострова О. – научный сотрудник

5.4.5. Работа с детьми и подростками. Сведения о наиболее значимых мероприятиях

№ п/п	Форма и название	Дата проведения	Место проведения	Количество посетителей	
1.	Лекция для детей летнего оздоровительного лагеря «Маршруты Терского района»	Май	Выставочный зал	19	
2.	Классные часы для школьников	Апрель, ноябрь	Выставочный зал	30	

5.4.6. Работа с молодёжью. Сведения о наиболее значимых мероприятиях

№ п/п	Форма и название	Дата проведения	Место проведения	Количество	посетителей
1.	Ночь музеев. Экскурсия по эколого- краеведческой тропе «Старинная поморская деревня Умба». Приглашена группа студентов из местного филиала Ковдорского политехнического	Май	Эколого-краеведческая тропа	10	
	колледжа		*		

5.4.7. Работа с представителями старшего поколения. Сведения о наиболее значимых мероприятиях

№ п/п	Форма и название	Дата проведения	Место проведения	Количество посетителей
1.	Встреча памяти Цветкова В.М.	Апрель	Выставочный зал	27
2.	Программа «»Знакомьтесь с Терским районом» для ветеранов ОПО «ФосАгро-Апатит»	Август	Маршрут Умба - Варзуга	16

5.4.8. Работа по формированию и популяризации семейных ценностей. Сведения о наиболее значимых мероприятиях

№ п/п	Форма и название	Дата проведения	Место проведения	Целевая аудитория	Количество посетителей
2.	Семейные мастер-классы. Проводятся к праздничным датам (новогодние праздники, 8 марта)	Зима - весна	Выставочный зал	Разновозрастная	34
3.	Встречи «Клуба путеппественников»: пропаганда семейного активного отдыха	На протяжении года	Выставочный зал	Разновозрастная	45

5.4.9. Работа с посетителями с ограниченным эзможностями здоровья. Сведения о наи ее значимых мероприятиях

№ п/п	Форма и название	Дата проведения	Место проведения	Целевая аудитория (инвалиды, дети-инвалиды)	Количество посетителей
1	Адаптированная экскурсия по выставочному залу	Апрель, ноябрь	Выставочный зал	Дети с ограниченными возможностями, посетители	15
			·	социального центра	2

Ведется ли индивидуальная работа в этом направлении (да, нет); (если «да», то в чем она заключается : НЕТ

5.4.10. Работа по патриотическому воспитанию. Сведения о наиболее значимых мероприятиях

Ло П/П	Форма и название	Дата проведения	Место проведения	Количество посетителей
1.	Клуб путешественников «Удивительное рядом» с рассказом о	Март, Апрель	Выставочный зал	19
	достопримечательностях и возможностях малой родины			

5.4.11. Работа по профилактике наркомании, табакокурения и формированию здорового образа жизни. Сведения о наиболее значимых мероприятиях

№ п/п	Форма и название	Дата проведения	Место проведения	Количество посетителей
1.				
2.	7 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 -			
3.	real form			

5.4.12. Работа по профилактике правонарушений. Сведения о наиболее значимых мероприятиях

№ п/п	Форма и название	Дата проведения	Место проведения	Количество посетителей
1.				

5.4.13. Сведения о сотрудничестве с национальными общественными организациями

No	Название национальной общественной		Количество мероприятий,
п/п	организации	Формы сотрудничества	проведенных с участием
11/11	организации		национальной общественной

	организации
1.	-
2.	
3.	
4.	

5.4.14. Работа по сохранению, развитию и популяризации традиционной народной культуры. Сведения о наиболее значимых мероприятиях. Реализация проекта «Знакомьтесь с Терским районом ». Экскурсионные маршруты по достопримечательностям нашего края, автотранспортный маршрут Умба — Варзуга — Умба.

5.4.15. Иные направления работы (указать). Сведения о наиболее значимых мероприятиях.

5.5. Методическая работа.

- 5.5.1. Сведения о методических занятиях, семинарах.
- 5.5.2. Сведения о разработанных и утвержденных методических материалах (перечислить).

Разработана двухдневная экскурсионная программа «Знакомьтесь с Терским районом».

- 5.5.3. Иные формы (указать).
- 5.5.4. Работа в рамках сотрудничества с муниципальными образованиями Мурманской области (перечислить формы сотрудничества, результаты, наиболее значимые мероприятия)

Пролонгированы договоры и ведётся экскурсионная работа с общеобразовательными школьными и дошкольными учреждениями, детской школой искусств, центральной библиотекой.

5.6. Инновационные проекты, реализованные учреждением в отчетном году (Краткое описание проекта и достигнутый результат). Тревел-гранты «Музеи Русского Севера»

(Соловки- Участие в конференции «Археология сакральных мест России»

Тотьма -Участие в Первой школе «За границами столиц»

Петрозаводск – Музей Турфирма

VI. Международное сотрудничество

Сведения о наиболее значимых мероприятиях

№ п/п	Форма и название	Дата проведения	Место проведения	Организаторы и партнеры	Количество посетителей
	Участие в рабочей встрече музейщиков Мурманской области и Финнмарка. Обсуждение совместных проектов	Июль	MOKM	Музейное сообщество МО и Финнмарка (Норвегия)	20

VII. Финансово-экономические показатели

Поступление финансовых средств (в тыс. руб.)

Показатели	2016	2015	+/- к 2015
Поступило (всего), в том числе:	6899	7149	-250
- из муниципального бюджета	6574	6514	+60
- из областного бюджета	-	284	-284
- из федерального бюджета	- ,	- a	-
- от предпринимательской деятельности	274	153	+121
- от сдачи имущества в аренду	-	-	-
- средства, привлеченные за счет грантов	51	198	147
- добровольные пожертвования юридических и физических лиц	<u>-</u>	-	-

Использование финансовых средств (в тыс. руб.)

Показатели	2016	2015	+/- к 2015
Израсходовано(всего), в том числе:	6896	9059	-2163
- расходы на оплату труда	5881	5858	+23
- на капитальный ремонт		.284	-284
- на приобретение оборудования	60	-	+60
- на пополнение музейных фондов	-	-	_
- на реставрацию музейных предметов		-	

Среднемесячная заработная плата работников, руб. 32092.00

Среднемесячная заработная плата работников, относящихся к основному персоналу, руб. 44495.00

- из них специалистов, руб. <u>44495,00</u>

Доля стимулирующего фонда в общем фонде оплаты труда, % 30

Информация о мероприятиях отчетного года, поддержанных в рамках муниципальных целевых программ

№ п/п	Наименование муниципальной целевой программы	Наименование мероприятия	Сумма финансирования, руб.
	-	-	-
	- (- (-

Информация о мероприятиях отчетного года, поддержанных в рамках региональных целевых программ

№ п/п	Наименование региональной целевой программы	Наименование мероприятия	Сумма финансирования, руб.
1		W. C	
2.			

Информация о мероприятиях отчетного года, поддержанных в рамках федеральных целевых программ

No	Наименование федеральной целевой программы	Наименование мероприятия	Сумма финансирования, руб.
	-	=	-
	2	-	-

VIII. Рекламная деятельность. Издательская деятельность.

Взаимодействие с муниципальными, региональными учреждениями и общественными организациями образования, молодёжи, социального обеспечения и других направлений, бизнес-сообществом с целью формирования позитивного имиджа учреждения (перечислить названия организаций и кратко описать сотрудничество).

Работа со средствами массовой информации, в том числе интернет-изданиями, социальными сетями, информационная и PR-деятельность (перечислить средства массовой информации, с которым сотрудничает учреждение, результаты сотрудничества, количество публикаций о деятельности учреждения, в том числе в профессиональной печати, описать формы и методы формирования позитивного имиджа учреждения среди населения и продвижения услуг учреждения).

Съёмки в сюжете для ТК «МИР».

Активное информирование населения о мероприятиях музея через Интернет.

Участие в профессиональных мероприятиях регионального и федерального значений.

Издательская деятельность (указать наименования изданий и тираж)

IX. Мероприятия по обеспечению охраны труда, технике безопасности, пожарной безопасности, противодействию экстремизму и терроризму

9.1. Мероприятия по охране труда, технике безопасности

	HOW COMPANY AND ADMINISTRATION OF THE PARTY AND ADMINISTRATION			
Наименование меро	RHTRE	Сроки проведе	1 мероприятия	Количество

			22
1.	Проведение аттестации рабочих мест	0.	
2.	Проведение периодических медицинских осмотров работников, занятых на тяжелых работах и на работах с вредными и (или) опасными условиями труда		- ,
3.	Повышение квалификации в области охраны труда руководителей учреждения, специалистов, руководителей структурных подразделений	-	-
4.	Проведение обучения и аттестации в органах Ростехнадзора специалистов учреждения: - на знание правил безопасной эксплуатации тепловых энергоустановок и тепловых сетей; - на знание правил технической эксплуатации и охраны труда при обслуживании электроустановок;	_	- - - - - - - - - - - - - - - - - - -
5.	Проведение инструктажей по охране труда: - вводный инструктаж - на рабочем месте - повторный - внеплановый	- - ежемесячно	12
6.	Проведение испытаний: - грузоподъемных средств (сценические штанкеты и другие грузоподъемные средства) - лестниц и стремянок - диэлектрических средств защиты (боты, галоши, перчатки, и пр.)	-	- - -
7.	Проведение мероприятий по подготовке к осенне-зимнему периоду	октябрь2016	1
8.	Приобретение спецодежды, спецобуви и других СИЗ работникам	2013	1 , **
9.	Проведение обучения ответственного за эксплуатацию автотранспорта по программе «Организация перевозок автомобильным транспортом в пределах Российской Федерации»	-	-
10.	Проведение обучения водителей по программе «Ежегодные занятия с водителями автотранспортных организаций по правилам дорожного движения и безопасности дорожного движения»	-	-
11.	Несчастные случаи на производстве	X	-

9.2. Мероприятия по пожарной безопасности

	Наименование мероприятия	
1.	Наличие на объекте автоматической пожарной сигнализации и оповещения о пожаре	есть
2.	Оборудование помещений планами эвакуации	есть
3.	Выполнение работ по испытанию на водоотдачу внутренних пожарных кранов и перемотке пожарных рукавов на другой шов (1 раз в 6 мес.)	-
4.	Проведение работ по перезарядке огнетушителей и % оснащенности ими учреждения	- -
5.	Проведение подготовки руководителей и ответственных по ПБ по соблюдению правил пожарной безопасности (пожарнотехнический минимум)	
6.	Проведение инструктажей по пожарной безопасности: - вводный инструктаж - на рабочем месте - повторный - внеплановый	- -
7.	Проведение объектовых противопожарных тренировок (1 раз в 6 мес.)	
8.	Количество проверок состояния мер противопожарной безопасности органами пожарного надзора/выданных предписаний органов пожарного надзора	-
9.	Количество исправленных замечаний/причины невыполнения	-

9.3. Мероприятия по противодействию экстремизму, терроризму

	Наименование мероприятия	
1.	Оборудование учреждения системами видеонаблюдения	есть
2.	Наличие в учреждении кнопок тревожной сигнализации	-
3.	Оборудование входов в учреждение металлодетекторами	-
4.	Наличие ОКСИОН (общероссийская комплексная система	-
	информирования и оповещения населения) (плазменные панели,	
	бегущие строки)	
5.	Наличие на объекте «Паспорта безопасности»	
6.	Проведение инструктажей по антитеррористической	9. Y
	устойчивости (1 раз в 6 мес.)	

7.	Проведение тренировок по противодействию терроризму (количество в год)	-
8.	Наличие информационных стендов «Терроризм-угроза обществу»	-
9.	Наличие периметра ограждения	_

9.4. Мероприятия по гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям

	Наименование мероприятия		Y
1.	Организация системы управления ГОЧС	-	
2.	Организация защиты работников в случае ЧС (инженерная, медицинская, радиационная и химическая)	-	,
3.	Силы и средства ГОЧС	_	
4.	Организация подготовки и обучения в области ГОЧС: - в учреждении (работники по 14-часовой программе, спасательные службы по 20-часовой) - в УМЦ Мурманской области (руководители, уполномоченные по ГОЧС, председатели эвакогрупп, председатель комиссии по ЧС и пр.)	-	
. 49	- на курсах ГО города Мурманска (командиры формирований, руководители групп обучения)		
5.	Наличие стенда «Гражданская оборона»		
6.	Проведение объектовых тренировок по ГОЧС		

Х. Проблемы и трудности года

- 10.1. Краткое содержание проблем отчетного года и пути их решения
- 1. Благоустройство территории Музея.(Доступная среда)
- 2. Лодка ПВХ Подвесной лодочный мотор (водомет)

XI. Приложения

11.1. План основных мероприятий учреждения на 2017 год

Разработка новых экскурсионных маршрутов Умба - каменный лабиринт на м. Аннин крест -Умба.

Участие в грантовых программах. 2017год.

Организация и поведение временных выставок в выставочном зале Музея.

Организация передвижных временных выставок вне Музея

Культурно-просветительские мероприятия

Продолжить работу в любительских объединениях и клубах по интересам, работу с детьми и подростками и молодежью, работу с посетителями с ограниченными возможностями здоровья.

Музей примет активное участие в проведении поморской гребной регате, празднике поморской козули, праздновании Дня Умбы – дни открытых дверей для посетителей.

11.2.Сведения о юбилеях учреждения и работников в 2017 году

10.03.2017г. Данилов Алексей Николаевич 55лет (смотритель)

09.07.2017г. Алферов Анатолий Анатольевич 55лет (смотритель)

11.3. Методические, информационно-аналитические материалы учреждения (при наличии)

11.4. Фотографии (в электронном виде), характеризующие деятельность учреждения.

11.5. Список выставок, открытых в отчетном году, с указанием периода экспонирования, количества представленных музейных предметов, в том числе из собственных фондов, числа посетителей, в том числе, льготных категорий

В 2016 году открыто 10 выставок:

Передвижная выставка «Каменная летопись Севера» 18 баннеров:

Выставка в на ярмарке Имандра 2016 «День Терского района» 562чел.

г. Полярные Зори Городской ДК 265чел.

школа Варзуга 73чел.

Организованы временные выставки в выставочном зале Музея с привлечением других фондов:

 Φ отовыставка Bизит Φ .Kастро в Mурманск ,

Фотовыставка Визит Гагарина в Мурманск,

Фотовыставка по истории ЖД,

Выставка «Археологические находки 1969 близ села Кузомень»,

Выставка работ Успенской Марины,

Выставка памяти Цветкова В.М (печатные тексты ,вещи).

Фотовыставка «Памятники военной истории МО»

и.о директора МАУК МНИ «Петроглифы Канозера»

Мышина И.Г